

**मुजफ्फरनगर**  
अधिकतम -38.4  
न्यूनतम -25.0

**अनमोल वचन**

केवल ज्ञान की कश्ची से क्या होता है, आचरण में, स्थिरता नहीं है, जैसे कागज का महल देखते ही गिर पड़ता है, वैसे आचरण रहित मनुष्य शीघ्र पतित होता है।

# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

Web : muzaffarnagarbulletin.co.in

संस्थापक : उलम चन्द्र शर्मा (M. 9837042840)

सम्पर्क सूत्र : (कार्यालय) 9368549219

muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.co.in  
muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com

वर्ष-50

अंक-132

शनिवार 14 मई, 2022

वैशाख, शुक्ल पक्ष, त्रयोदशी, सवत् 2079

पृष्ठ-4

उत्तर प्रदेश अराजकता की भेंट चढ़ गया है : अखिलेश यादव



और आप चाह कर भी कुछ नहीं कर पा रहे हैं.....

# अफसर बोल रहे झूठ, सही नहीं बैठा बिजली विभाग का अंत

सिर्फ 90 मिनट कटौती के दावों के विपरीत शहर में चार से पांच घण्टे कटौती जारी टाऊन हॉल, महावीर चौक व गांधी कॉलोनी के इलाकों में कटौती से बिलबिलाये लोग

मुजफ्फरनगर, 13 मई (बु.)। तुम्हारी फाइलों में शहर का मौसम गुलाबी है, मगर ये दावा सिर्फ किताबी है। बिजली विभाग के निकम्पेपन का खासियाजा शहर के लोग लगातार भुगत रहे हैं। शहर में आज भी बिजली आपूर्ति की स्थिति पूरी तरह लखड़झड़ हुई है। यह अलग बात है कि बिजली विभाग द्वारा कल उर्जा राज्यमंत्री को सौंपी गई रिपोर्ट में शहर में सिर्फ 90 मिनट बिजली कटौती का दावा किया गया है, लेकिन हकीकत यह है कि प्रतिदिन 4 से 5 घण्टे कटौती की जा रही है। खासतौर से शाम के समय तो निरंतर बिजली जाने का क्रम बना हुआ है। शहर का बड़ा हिस्सा आज भी घण्टे अंधेरे में डूबा रहा। रूफान के बाद से बिजली आपूर्ति की स्थिति तमाम दावों के बावजूद सुधरने का नाम नहीं ले रही है। शहर में टाऊनहॉल तथा

## बिजली विभाग की मक्कारियां, मंदिर के नाम पर भी बोल दिया मंत्रियों को झूठ

मुजफ्फरनगर, 13 मई (बु.)। पचैन्ड रोड स्थित सालासर बालाजी धाम पर 8 मई के बाद बिजली आई ही नहीं। झोत रहे कि 8 मई को जनपद सहित उत्तर प्रदेश, हरियाणा, पंजाब, दिल्ली आदि विभिन्न स्थानों पर तेज तूफान और ओले पड़े थे, जिसमें बड़ी आर्थिक हानि पेड़ टूटना, बिजली के खम्बे ढह जाना, हॉर्डिंग भी टूट गये थे। उसी दिन से पचैन्ड रोड स्थित सालासर बालाजी धाम की बिजली कल 92 मई तक भी नहीं आ पाई थी। दिलचस्प बात यह है कि बालाजी धाम के आयोजकों द्वारा इसकी शिकायत जब बिजली विभाग के पोर्टल व उर्जा मंत्री तक को की गई, उसके बावजूद भी बिजली नहीं आ पाई थी। आज शुक्रवार को सालासर बालाजी धाम में बड़ी मशरूकत के बाद बिजली आ पाई और उक्त बिजली आने के पीछे जो किस्सा आयोजकों ने बताया वह हैरान कर देने वाला था। आयोजकों का बताना है कि बिजली विभाग मंत्रियों तक को चकने देने लगा है। जैसे ही आयोजकों ने इसकी शिकायत पोर्टल पर की, तो दो मिनट बाद ही बिजली विभाग के लोगों से जब उच्च स्तर पर पृष्ठताछ की गयी, तो उन्होंने कह दिया कि लाईट आ गई है, जबकि सालासर बालाजी धाम में कोई लाईट नहीं आई थी। जब आयोजकों द्वारा उक्त बात उच्चाधिकारियों को साफ बताई गयी, तो विद्युत विभाग के मुजफ्फरनगर स्थानीय विभाग के अधिकारियों और कर्मचारियों को पोल खुलती दिखाई दी और जब उच्च स्तर से अधिकारियों और कर्मचारियों को डांट पड़ती दिखाई दी, तो तब जाकर एक अलग लाईन डालकर सालासर बालाजी मंदिर की लाईट चालू की गई। इसी से अंदाजा लगाया जा सकता है कि विद्युत विभाग के कर्मचारी व अधिकारी जब ब्रेक्फ बनावे स्तरीय अधिकारियों की आंखों में धूल झांक सकते हैं, तो स्थानीय स्तर पर जनता का किस-किस तरह से बेवकूफ बनाते होंगे, यह अंदाजा लगा पाना नमूलमकिन है। हालांकि भाजपा के शासन में विद्युत विभाग ही नहीं, प्रत्येक सरकारी विभाग इसी तरह सरकारी की आंखों में धूल झांकने में परफेक्ट दिखाई पड़ रहा है।



मुजफ्फरनगर मेडिकल कॉलेज में कार्यक्रम का शुभारम्भ करते मंत्री नितिन अग्रवाल व गौरव स्वल्प

## वैष्णो देवी से लौट रही बस में आग, चार मरे

जम्मू, 13 मई (एजेंसी)। श्री माता वैष्णो देवी के दर्शन कर लौट रहे यात्रियों की बस में घमाके के बाद आग लग गई। आधार शिविर कटड़ा से तीन किलोमीटर की दूरी पर चलती बस में आग लगने से चार श्रद्धालुओं की जलकर मौत हो गई। 28 अन्य श्रद्धालु बुरी तरह से झुलस गये। कटड़ा में प्राथमिक उपचार के बाद सभी घायलों को जम्मू मेडिकल कॉलेज रेफर कर दिया गया। प्राथमिक जांच में बताया जा रहा है कि बस के इंजन वाली जगह घमाका हुआ, जिससे आग लग गई। बाद में इंजन टंकी फटने से पूरी बस जल गई। शुक्रवार देर शाम तक मृतकों की पहचान नहीं हो पाई थी। पुलिस सूत्रों ने बताया कि बस (लिके-98-1439) कटड़ा से मुख्य बस अड्डे से दोपहर 3.15 बजे रवाना हुई। श्रद्धालुओं को लेकर यह बस कडमाल स्थित शर्मा देवी मंदिर के पास से गुजर रही थी, इसी दौरान 3.30 बजे बस के अगले हिस्से में घमाका होने से आग लग गई। इससे पहले कि बस रुकती और लोगों को बाहर निकाला जा सके, आग ने पूरी बस को घेरते ले लिया। बस में बैठे श्रद्धालुओं में चौध-पुद्गार मच गई। इंजन टंकी फटने के बाद आग तेजी से फैली, जिससे बस लोगों की बस में ही जलकर मौत हो गई। अन्य 28 घायलों में से ज्यादातर की बाजू और पैर झुलसे हैं। घायलों को चिकित्सा केन्द्र प्रथमिक चिकित्सा केन्द्र पहुंचाया गया, जहां से उन्हें जीएमसी जम्मू रेफर कर दिया गया। दमकल वाहन के आग बुझाने तक बस बुरी तरह से जल चुकी थी।



राहत के तौर पर मृतकों के परिजनों को 40-40 हजार रुपये और घायलों को 20-20 हजार रुपये की आर्थिक मदद देने की बात कही है। प्राथमिक जांच में सामने आया है कि चलती बस में इंजन गर्म होने से घमाका हुआ, जिससे आग फैली। इंजन टंकी फटने से आग तेजी से भड़की। घमाका आग लगने के कारणों

की गहनता से जांच की जा रही है। बस में आग की घटना की प्रारंभिक जांच में किसी तरह के विस्फोटक के इस्तेमाल का संकेत नहीं है। आग लगने के कारणों की जांच जारी है। 27 घायलों में हेमंत कुमार (94) निवासी जम्मू, सावित्री (94) पत्नी दीपक निवासी जम्मू, गौरव (20) निवासी कटड़ा, जोगिंद्र सिंह पुत्र गुरी राम (32) निवासी बिलावर, शिव पूजा चौहान (34) निवासी उत्तर प्रदेश, रश्मि चौहान (34) निवासी उत्तर प्रदेश, शनीचरी चौहान (40) निवासी उत्तर प्रदेश, राधा देवी (42) पत्नी रवी शर्मा, रीला देवी (34) निवासी उत्तर प्रदेश, कोमल (94) निवासी उत्तर प्रदेश, नरेश कुमार (34) निवासी कडमाल, थोड़ (60) निवासी उत्तर प्रदेश, राम कुमार (30) निवासी उत्तर प्रदेश, बंटी (80) निवासी मध्य प्रदेश, अशोक (26) निवासी दिल्ली, ज्योती पुत्री शाशपाल (24) निवासी उत्तर प्रदेश, राजेश पुत्र रामदेव (40) निवासी दिल्ली, ओमवती पत्नी शाशपाल (42) निवासी उत्तर प्रदेश, शैलेंद्र कुमार (24) पुत्र समर बहादुर निवासी उत्तर प्रदेश, भरत प्रकाश (23) निवासी हरियाणा, राहुल शर्मा (22) पुत्र पुरोश्चाम निवासी बंगाल, सागर सिंह (44) पुत्र संतोख सिंह निवासी मयाडी, भोम (44) निवासी दिल्ली शामिल हैं। कटड़ा बस हादसे में मारे गए लोगों के परिजनों को एलजी प्रशासन ने पांच-पांच लाख रुपये की गंभीर रूप से घायलों को एक-एक लाख देने की घोषणा की है। एलजी ने आर्थिक मदद पर दृष्टि कर कहा, यह हादसा बेहद दर्दनाक है। सरकार पीड़ितों के साथ खड़ी है। जिला प्रशासन को घायलों के लिए हर संभव व्यवस्था करने के निर्देश दिए गए हैं।

## चारों धामों में वीआईपी दर्शन बंद

देहरादून, 13 मई (एजेंसी)। चारों धामों में दर्शन की एक सामान्य व्यवस्था लागू होगी। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि अब चारधाम में वीआईपी दर्शन नहीं कराए जाएंगे। उन्होंने तीर्थयात्रा पर आ रहे नौजवानों से अपील की कि वे बुजुर्गों और महिलाओं को पहले दर्शन करने दें। सीएम ने यह भी अपील की कि जिन तीर्थयात्रियों का स्वास्थ्य ठीक नहीं है, वे यात्रा न करें। तीर्थयात्री ठहरने व अन्य जरूरी इंतजाम करने के बाद ही चारधाम यात्रा पर निकलें। उन्होंने पुलिस और प्रशासन को सुव्यवस्थित और नियमानुसार यात्रा संचालन के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने पुलिस विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि पुलिस विभाग नियमों का कड़ाई से पालन कराए, अतिरिक्त सावधानी बरती जाए।

## दो किशोर नहर में डूबे, दोनों की मौत

कांठला, 13 मई (बु.)। थाना क्षेत्र के पूर्व यमुना नहर में नहाते समय दो किशोर डूबकर लापता हो गए। दो किशोरों के नहर में डूबने से हड़कंप मच गया। परिजनों सहित भारी पुलिस बल मौके पर पहुंच गया। पुलिसकर्मियों ने खुद नहर में कूदकर लापता दोनों की तलाश में छानबीन शुरू कर दी है। पुलिस की कड़ी मशरूकत के साथ दोनों किशोरों को नहर से ढूँढ कर निकाल लिया गया। गंभीर हालत में उपचार के लिए शमली भेजा गया है, लेकिन दोनों किशोरों के उपचार से पूर्व भी मौत हो गई। दोनों किशोरों की मौत को लेकर परिजनों में कोहराम मच गया।



घटना को लेकर तत्परता दिखाते हुए नहर में कूदकर दोनों किशोरों की तलाश शुरू कर दी। कुछ ही क्षणों के पश्चात पुलिस ने दोनों किशोरों को नहर से ढूँढ कर बाहर निकाल लिया। दोनों किशोरों को गंभीर हालत में उपचार के लिए शमली भेजा गया। शहर पर दोनों किशोरों की हालत गंभीर बनी हुई थी। दोनों किशोरों ने जहाजी सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में उपचार से पूर्व दम तोड़ दिया। डॉक्टरों के द्वारा दोनों को मृत घोषित कर दिया गया, जिसके चलते परिजनों में कोहराम मच गया। परिजनों ने जिना किसी कार्रवाई के शवों को अपने घर ले गए। जहां पर गम के माहौल में दोनों किशोरों के शवों को कब्रिस्तान ले जाकर सुपुर्द-ए-खाक कर दिया गया। कार्यवाहक थाना प्रभारी एसएसआई गजेन्द्र सिंह भाटी का कहना है कि दो किशोरों की नहर में डूब कर मौत हो गई थी। घटना के सम्बंध में मृतक किशोरों के परिजनों ने शवों का पोस्टमार्टम कराने से मना कर दिया है।

## पुलिसकर्मियों की तत्परता भी नहीं बचा सकी जान

कांठला, 13 मई (बु.)। शुक्रवार को पूर्वी यमुना नहर में दो किशोरों के डूबने की सूचना के तत्काल बाद स्थानीय थाने में नियुक्त वरिष्ठ उप निरीक्षक गजेन्द्र सिंह भाटी सहित भारी पुलिसबल मौके पर पहुंच गया। थाने में तैनात पुलिसकर्मियों मोनू चौधरी राजवीर, जसवीर, अभिषेक सांगवान सहित अन्य पुलिसकर्मियों ने नहर में लापता दोनों किशोरों की तलाश में रेस्क्यू करते हुए किशोरों को नहर से ढूँढ कर बाहर निकाल लिया, लेकिन तब तक देर हो चुकी थी। किशोरों की नहर में डूबने से मौत हो गई। आसपास के लोगों ने जानकारी देते बताया कि बिलाव व सागर दोनों एक साथ नहर में नहाने के लिए गए थे। नहर के तल में गहराई होने के कारण दोनों डूबने लगे। डूबते समय दोनों एक दूसरे की मदद करने का प्रयास कर रहे हैं, लेकिन दोनों दोस्त एक दूसरे की जान बचाने के चलते लहर के तल में समाते चले गए। कुछ ही समय के पश्चात दोनों की जानें चली गईं।

## जनपद के मदरसों में रोज सुबह राष्ट्रगान के आदेश जारी

मुजफ्फरनगर, 13 मई (बु.)। अब जनपद के सभी मदरसों में रोज सुबह तालीम से पहले राष्ट्रगान अनिवार्य रूप से होगा। इसके लिए सभी मदरसों को शासननिर्देश जारी किया गया है। राष्ट्रगान के बाद मदरसों में पढ़ाई का कार्य शुरू होगा। जनपद के कुल मदरसों में आदेश प्राप्त होते हुए तत्काल प्रभाव से राष्ट्रगान कराया गया है। इसके बाद पढ़ाई सुचारु की गई है। शासन से आदेश प्राप्त होने के बाद जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी ने सभी मदरसों को राष्ट्रगान कराने के निर्देश दिए हैं। इसके लिए उन्होंने मदरसा प्रबंधकों को राष्ट्रगान कराने के लिए आदेश जारी किए हैं। जनपद में करीब 998 मदरसों हैं। रमजान के कारण मदरसों में अवकाश रहा है। अब रमजान के बाद मदरसे खुलने शुरू हुए हैं। हालांकि रमजान के बाद अभी मदरसों में बच्चों की संख्या कम है। अब धीरे-धीरे मदरसों में पढ़ाई के लिए बच्चों की संख्या बढ़नी शुरू हुई है। अल्पसंख्यक कल्याण विभाग सूत्रों का कहना है कि राष्ट्रगान के लिए सभी मदरसों को आदेश जारी करा दिया गया है। उन्हें बताया गया है कि मदरसों में अब से राष्ट्रगान अनिवार्य रूप से प्रतिदिन कराया जाएगा। राष्ट्रगान के बाद से ही मदरसों में पढ़ाई का कार्य शुरू होगा। उन्होंने बताया कि मदरसों में कक्षाएं प्रारम्भ होने के पूर्व प्रातःकाल राष्ट्रगान कराने के निर्देश दिए गए हैं। जनपद के प्रत्येक मान्यता प्राप्त, अनुदानित, गैर अनुदानित मदरसों में राष्ट्रगान कराने के आदेश दिए गए हैं।

## जीपीएफ दस्तावेज जलाने के आरोपी कर्मचारी दबोचे

मुजफ्फरनगर, 13 मई (बु.)। मुजफ्फरनगर में नलकूप खंड कार्यालय की अलमारी में जीपीएफके दस्तावेज जलाए जाने के चर्चित मामले में पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए आरोपी मुंशी विशाल और कलक अंकुल को गिरफ्तार कर लिया है। नगर कोतवाली पुलिस की माने तो उक्त दोनों कर्मचारी शुक्रवार को कलेक्ट्रेट परिसर से गुजर रहे थे। कोतवाली पुलिस ने बताया कि नलकूप खंड कार्यालय में बीते दिनों करीब 83 लाख रुपये का जीपीएफ बिना आवेदक द्वारा किए गए आवेदन के निकाला गया था। कोतवाली पुलिस इन दोनों कर्मचारियों से पृष्ठताछ कर रही है। अब तक की पृष्ठताछ में पकड़े गए नलकूप विभाग के मुंशी विशाल ने बताया कि उसने अपनी मां बीरमति व परिचित सुनील और संजीव के खातों में पूर्व में 83 लाख रुपये ट्रान्स्फर कराए थे। बताया गया कि वह अधिकारियों के फर्जी हस्ताक्षर करने

## नलकूप खंड कार्यालय के मामले में दो टीमों कर रही जांच

के साथ जीपीएफ की रकम के आवेदनों की प्रक्रिया को पूर्ण करता था, जबकि दूसरे पकड़े गए कर्म अंकुल को उक्त पूरे प्रकरण की जानकारी थी और वह मुंशी का सहयोगी भी था। बीते दिनों मामला खुलता देख इन दोनों कर्मचारियों ने अलमारी में आग लगा दी थी। बता दें, मुजफ्फरनगर में बीते दिनों सुखियों में आए मेरठ रोड पर डीएम आवास के पास स्थित नलकूप खंड कार्यालय में हुए मामले में विभागीय कार्यालय की एक अलमारी में आग लगने के मामले ने तूल पकड़ लिया। आरोप है कि नलकूप कार्यालय में कार्यरत चालक नरेश चंद को दस्तावेजों में चोकीदार दशांकर नई पेंशन कल्याण के चलते 13.20 लाख का भुगतान कर दिया गया है। जबकि चालक नरेश चंद ने कोषागार में इस संबंध में कोई आवेदन ही नहीं किया है। मामले के सुखियों में आने के बाद ईई फजीत नर नलकूप विभाग के आरोपी मुंशी विशाल और अंकुल को अधिकारियों ने निर्वाचित कर दिए जाने के साथ ही दोनों के खिलाफ शहर कोतवाली में मुकदमा दर्ज कराया गया था। वहीं इस मामले में नलकूप कार्यालय के अधीक्षण अभियंता सहानपुर अनिल कुमार शर्मा ने अधिशासी अभियंता नलकूप खंड सहानपुर के अधिशासी अभियंता राकेश

## ओमप्रकाश राजभर ने बताया जान का खतरा

गाजीपुर, 13 मई (एजेंसी)। सीएम योगी योगी आदित्यनाथ पर जातिवादी मानसिकता का आरोप लगाते हुए सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी (सुभासपा) अध्यक्ष ओमप्रकाश राजभर ने शुक्रवार को कहा कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) उनकी हत्या करवाना चाहती है। ओपी राजभर ने कहा भाजपा लगातार हमें जान से मारने की साजिश रच रही है। यह चौथी घटना है हमें जान से मारने की। मुख्यमंत्री की जाति का होने की वजह से पुलिस दौर्भाग्य की मदद कर रही है। उन्होंने जिला और पुलिस प्रशासन द्वारा कार्यक्रम की अनुमति होने के बावजूद टैट और माइक उखाड़ने पर एतराज जताया और कोतवाल के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। उन्होंने पिछले दिनों उनके साथ पार्टी घटना का जिक्र करते हुए कहा कि यह हमला दिल्ली, वरिष्ठ और पिछड़ों के हक हकूक के लिए उठ रही हमारी आवाज पर हमला है। मैं गरीबों, दलितों, पिछड़ों की आवाज उठाता रहूंगा यह इसके लिए कोई भी कुर्बानी देनी पड़े। उन्होंने अधिकारियों को चेतावनी देते हुए कहा कि जेल का दरवाजा खुला रखें, मैं किसी भी ताकत के सामने झुकने वाला नहीं हूँ। सपा-सुभासपा के संयुक्त तत्वावधान में आज यहां जहूराबाद के विधायक ओमप्रकाश राजभर के साथ हुई कथित बदसलूकी और दौर्भाग्य के खिलाफ कार्रवाई न करने के विरोध में धरना प्रदर्शन कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें पूर्व नेता प्रतिपक्ष राम गोविंद चौधरी ने आक्रोश व्यक्त करते हुए कहा कि भाजपा सरकार तानाशाही के रास्ते पर है। वह लोकतंत्र की हत्या करने पर उतारू है। जब विरोधी दल का नेता न किसी के घर संवेदना व्यक्त करने और न किसी कार्यक्रम में शामिल हो पायेगा तो प्रदेश में लोकतंत्र का है।



पुलिस हिरासत में हैं। पुलिस ने अतुल गर्ग ने बताया कि रात लगभग कहा कि घटना में एक मौत हो गई 9.50 बजे कीर्ति नगर औद्योगिक क्षेत्र में स्थिति को नियंत्रित करने के स्थिति की फेक्टरीयों को चेतावनी देते हुए कहा कि पुलिस दौर्भाग्य की मदद कर रही है। इससे पहले लगे लगे की सूचना मिली। तत्काल मौके पर 92 गाड़ियों को भेजा गया। दमकल में गुरुवार-शुक्रवार की मध्य रात्रि कर्मियों ने कड़ी मशरूकत के बाद आग तीन फेक्टरीयों में आग लगी थी। पर काफू पाया। आग लगने से लाखों दिल्ली दमकल संवा के निदेशक का सामान जलकर राख हो गया है।





### जमीन कब्जाने के आरोपी को तीन साल के कारावास की सजा

गुजरात नगर, 13 मई (बु.) अपर सत्र न्यायाधीश कोर्ट नंबर-9 के न्यायाधीश जयसिंह पुंडीर ने सरकारी जमीन कब्जा कर फसल बोनस के आरोप में एक आरोपी को तीन साल के कारावास और 5 हजार रुपये के अर्धदंड की सजा सुनाई है। अभियोजन पक्ष के मुताबिक भैंसलीवाला में मंगल नाम के शख्स ने सरकारी जमीन पर कब्जा कर गेहूँ की फसल बो दी थी। प्रशासनिक अधिकारियों ने मौके पर पहुंचकर एक बार तो जमीन को कब्जा मुक्त भी करा लिया था। आरोपी ने दबंगई के बल पर फिर से कब्जा कर लिया था। बाद में पुलिस ने लोक संपत्ति अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज कर आरोपी को जेल भेजा था। इस मामले में एडीजीपी मनोज कुमार, आशीष त्यागी और ललित कुमार नामिका ने पैरोकारी करते हुए 6 गवाह प्रस्तुत किए। एडीजीपी मनोज कुमार ने बताया कि न्यायाधीश जयसिंह पुंडीर ने आरोपी मंगल को दोषी मानते हुए तीन साल के कारावास और 5 हजार रुपये के अर्धदंड की सजा सुनाई है।

### मुख्यमंत्री युवा स्वरोजगार योजना में आनलाइन आवेदन

गुजरात नगर, 13 मई (बु.) उत्तर प्रदेश राज्य के शिक्षित बेरोजगार युवकों की बेरोजगारी को समाप्त करने और प्रदेश के ह्रदय में व कर्मठ युवाओं को अपने पैरों पर खड़ा करने के लिए प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मुख्यमंत्री युवा स्वरोजगार योजना की शुरुआत की है। मुख्यमंत्री युवा स्वरोजगार योजना के अंतर्गत जयपुर में जयपुर में को रोजगार को गति देने की दिशा में जारी पहल के बीच में आनलाइन आवेदन करना होता है। सरकार की उच्च लाभकारी योजना में उत्तर प्रदेश के बेरोजगार युवाओं को अपना उद्योग व्यवसाय शुरू करने के लिए रूप 25 लाख तक एवं सेवा क्षेत्र हेतु 10 लाख तक ऋण बैंकों के माध्यम से उपलब्ध कराया जाता है। ऐसे में जयपुर के तमाम जयपुर के बेरोजगार स्वरोजगार पाने की खातिर इस अभिनव पहल के तहत ऑन लाइन आवेदन कर सकते हैं।

### एनसीआर मुकदमे में तरमीम

गुजरात नगर, 13 मई (बु.) गुजरात में एनसीआर को मुकदमे में तरमीम कर तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर चालान कर दिया है। 90 मई को करप्से में कुछ लोगों ने एक व्यक्ति के साथ लात-घुसों से मारपीट कर घायल कर दिया था, जिसमें पुलिस ने घायल हुए मोहनपुर पुरकाजी को तहरीर पर तीन लोगों को विरुद्ध मारपीट की धाराओं में एनसीआर दर्ज की थी। पुलिस ने डॉक्टरों परीक्षण के आधार पर बृहस्पतिवार को एनसीआर को मुकदमे में तरमीम कर दिया था तथा शुक्रवार को आरोपी फिरोज, आमिर, जावेद निवासी मोहल्ला छोड़ा। दरवाजा पुरकाजी को गिरफ्तार कर चालान कर दिया है।

### रोय : अफसर बोल रहे ...

विभाग के अधिकारी विजिली अटॉर्नी के लिए सूचना दे देते थे, लेकिन उनको तो यह औपचारिकता भी खत्म हो चुकी है। शहर में कब बिजली आयेगी और कब जायेगी इसका कोई ठिकाना नहीं है। कई किशोरों में करके प्रतिदिन से 5 घण्टे तक बिजली गायब रहना सामान्य बात हो चुकी है। शहर में आज शाम महावीर चौक और टाउन हॉल फील्ड से जुड़े कई हिस्से में बिजली चले जाने से अंधेरा छाया रहा। कोर्ट अधिकारी इस्काे बारे में जानकार होने की तैयार नहीं था। हालांकि बाद में बताया गया कि तकनीकी कारणों से शहरका जल निकासी भाषण गमी में लगातार बिजली कटती और लॉ बोर्डिंग की समस्या शहरवासियों के लिए आकत बन चुकी है। बताया यह भी गया है कि कम्पनी बाग में टूफान के बाद से कई बिजली आग तक पहुंचा नहीं लौट पाई है। ऐसे में बिजली विभाग के किफायत कार खामियाजा शहर के लोगों को भुगतना पड़ रहा है।

### मां-बेटे पर हमला और फायरिंग

गुजरात नगर, 13 मई (बु.) चरथावल थाना क्षेत्र के गांव देवेडू खुर्द निवासी खुर्दाल पत्नी नसीम ने तहरीर देकर बताया कि गत 9 मई को पड़ोसी देवंग शाहआलम, शाहनगर, बाबर व बदर उनके घर पहुंचे और अपने घर की दीवार पर प्लास्टर करने की बात कही। घर में कोई पुरुष सदस्य न होने के कारण खुर्दाल ने उन्हें प्लास्टर करने से रोकते हुए परिवार के किसी पुरुष सदस्य के घर आने पर प्लास्टर करने की बात कही। आरोप है कि इससे गुस्साए चारों आरोपी शाम के समय खुर्दाल के घर में जा घुसे और लाठी-डंडों से उस पर हमला कर दिया। शोर सुनकर खुर्दाल की बेटी शबनम उसे बचाने पहुंची, तो आरोपियों ने उसके साथ बदसलूकी करते हुए दोनों मां-बेटी के सिर में लोहे की रॉड मार दी, जिससे वे लहलहाए हो गईं। इसके बाद आरोपी वहां फायरिंग करते हुए धमकी देकर वहां से फरार हो गये। पीड़िता ने घायल बेटी के साथ थाने पहुंचकर घटना की तहरीर दी, जिस पर पुलिस ने उनका मेडिकल कराते हुए तहरीर के आधार पर चारों आरोपियों के खिलाफ संगीन धाराओं में मुकदमा दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी है।

### ट्रेन की चपेट में आकर वृद्ध के दोनों पैर कटे

गुजरात नगर, 13 मई (बु.) रई मंडी कोतवाली क्षेत्र के गांव अलमसापुर निवासी वृद्ध राजू (60) गुप्त साधुवाम शुक्रवार सुबह किसी काम से शहर आये थे। यहां वे जयपुर रोड ओवरब्रिज के नीचे से होकर बने ट्रेक पर चढ़ रहे थे। इसी दौरान वे अचानक वहां पहुंची ट्रेन की चपेट में आ गए, जिससे वृद्ध के दोनों पैर कटकर पूरी तरह से अलग हो गये। राहगीरों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने तत्काल घायल वृद्ध को 900 प्यूलिस के माध्यम से जिला अस्पताल भेज दिया, जहां उनको नाजुक हालत के बरतते उन्हे मेरुट रेफर कर दिया गया। इस सम्बंध में फिलहाल किसी तरह की तहरीर नहीं दी गई है।

### बस की चपेट में आने से व्यक्ति की मौत

गुजरात नगर, 13 मई (बु.) थाना चौराहे के निकट एक बस की चपेट में आने से एक व्यक्ति की मौत हो गई। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। कस्थे के मोहल्ला मीर निवासी गंगाधर थाना चौक के निकट सड़क पार कर रहा था। मेट्रो की ओर जा रही बस की चपेट में आने से वह सड़क पर जा गिरा तथा उरुकी मोके पर ही मौत हो गई। पुलिस ने मृतक के परिवार को दुर्घटना की सूचना दी तथा शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।



आबकारी एवं मद्य निषेध राज्यमंत्री नितिन अग्रवाल का स्वागत करने के लिए भाजपा व व्यापारियों नेताओं में होड़ लगी रही। लोक निर्माण विभाग निरीक्षण भवन पर उनका स्वागत करने पहुंचे व्यापारी व भाजपा नेता।

## पांच साल की बच्ची से दुष्कर्म में 20 साल के कारावास की सजा

### पॉक्सो कोर्ट की विशेष न्यायधीश आरती फौजदार ने फैसले में आरोपी को दिया 20 हजार रुपये का आर्थिक दंड

गुजरात नगर, 13 मई (बु.) शहर कोतवाली क्षेत्र में तीन साल पहले पांच साल की बच्ची से दुष्कर्म के आरोपी अनिल को पॉक्सो कोर्ट की विशेष न्यायधीश आरती फौजदार ने 20 साल के कठोर कारावास की सजा सुनाई है। आरोपी को 20 हजार रुपये के जुर्माने से भी दंडित किया गया है। दंड की यह राशि पीड़िता को बतौर क्षतिपूर्ति के रूप में दी जायेगी। बच्ची से दुष्कर्म का यह मामला 2019 का है। आरोपी अनिल पांच साल की बच्ची को टॉफी दिलाने के बहाने बहला-फूसलाकर अपने साथ ले गया था। आरोपी ने बच्ची को अपनी हवस का शिकार बना लिया था। इस मामले में पीड़िता के पिता की तरफ से नामजद मुकदमा दर्ज कराया था। पुलिस ने आरोपी को जेल भेजने के साथ वैज्ञानिक साक्ष्यों का भी संकलन किया था। पीड़िता के 168 वें बयान पत्र कराने के साथ डीएनए जांच रिपोर्ट भी आरोपी पर के साथ दाखिल की थी। इस मामले की सुनवाई पॉक्सो कोर्ट की विशेष न्यायधीश आरती फौजदार के सम्बन्ध हुई। जिला शासकीय अधिवक्ता राजीव शर्मा के नेतृत्व में अभियोजन अधिकारी विक्रान्त राठी, प्रदीप बालियान और कुलदीप पुंडीर ने पैरोकारी करते हुए कई गवाह प्रस्तुत किये। न्यायधीश ने अभियोजन पक्ष की कहानी को सही मानते हुए आरोपी अनिल को दुष्कर्म का दोषी मानते हुए 20 साल के कारावास और 20 हजार रुपये के आर्थिक दंड की सजा सुनाई है।



युवक का शव मिला

### श्रीकृष्ण जन्मभूमि मामले में मथुरा ईदगाह के सर्वे को लेकर याचिका दाखिल

मथुरा, 13 मई (एजेंसी)। नारायणी सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष मनीष यादव, अखिल भारत हिंदू महासभा के राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष दिनेश शर्मा व श्रीकृष्ण जन्मभूमि मुक्ति न्याय के राष्ट्रीय अध्यक्ष एडवोकेट महेंद्र प्रताप सिंह ने नारायणी में ज्ञान्यापी मस्जिद की तर्ज पर श्रीकृष्ण जन्मभूमि ईदगाह प्रकरण में शाही ईदगाह पर सर्वे की मांग अदालत से की है। तीनों ने ही इस संबंध में अदालत में प्रार्थनापत्र दिया है। कहा है कि ईदगाह परिसर का भी अधिवक्ता कमीशन द्वारा सर्वे किया जाना चाहिए। अदालत ने उनके प्रार्थनापत्र को स्वीकार कर एक जुलाई को सुनवाई का निर्णय लिया है। पूरे देश में इस समय नारायणी की ज्ञान्यापी मस्जिद प्रकरण में अदालत द्वारा अधिवक्ता कमीशन से सर्वे कराया जा कर निर्णय चर्चा में बना हुआ है। ज्ञान्यापी मस्जिद के संबंध में नारायणी की अदालत द्वारा दिए गए अधिवक्ता कमीशन सर्वे के निर्णय को खंड में रखते हुए शुक्रवार को नारायणी सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष, अखिल भारत हिंदू महासभा के राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष व श्रीकृष्ण जन्मभूमि मुक्ति न्याय के राष्ट्रीय अध्यक्ष ने सिविल जज सीनियर डिडीजन की अदालत में प्रार्थनापत्र दिया, जिसमें उन्होंने निपेशीगण पर आरोप लगाया है कि वह ईदगाह परिसर से उन वस्तुओं को गूफ कर सकते हैं, जिनसे स्पष्ट होता है कि भगवान श्रीकृष्ण का मंदिर तोड़कर ईदगाह तैयार की गई है। इस संबंध में अधिवक्ता कमीशन गठित किया जाना चाहिए। अदालत पहुंचे मनीष यादव ने बताया कि अदालत ने अधिवक्ता कमीशन संबंधी उनकी मांग के प्रार्थनापत्र पर एक जुलाई की सुनवाई के लिए तारीख तय की है। उनके साथ अधिवक्तागण आदेश यादव तथा देवकीनंदन मोदी हैं। इधर, एडवोकेट महेंद्र प्रताप सिंह ने बताया कि ईदगाह स्थल ही श्रीकृष्ण जन्मभूमि का गी मूठ है। कमीशन सर्वे करे, ताकि वहां से सबूत नष्ट ना किए जा सकें। क्योंकि वहां पर मंदिर के अवशेषों से छेड़छाड़ की जा सकती है।

### युवक का शव मिला

चरथावल, 13 मई (बु.) ग्राम खुसरोपुर के निकट रजबाहे से करीब 32 वर्षीय युवक का सड़ा-गला शव मिला। रजबाहे में शव की सूचना से लोगों में सनसनी फैल गयी। ग्रामीणों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने रजबाहे से शव निकालकर शिनाल कराने का कारी प्रयास किया। सफलता न मिलने पर शव को पीएफ के लिए भेज दिया गया। शुक्रवार को ग्राम खुसरोपुर के निकट बह रजबाहे में ग्रामीणों को एक शव बहटा दिखाई दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने ग्रामीणों की सहायता से शव को पानी से बाहर निकाला। युवक का शव कई दिन पुराना होने के कारण बुरी तरह सड़ गल गया था। इससे उसकी पहचान नहीं हो सकी। थाना प्रभारी ज्ञानेश्वर बोध का कहना है कि रजबाहे में पीछे से पानी के साथ बहकर शव आया है जो आसमानी करल की शर्ट व काली पेंड पहने करीब 32 वर्ष के युवक का सड़ा गला शव बरामद हुआ है। काफी प्रयास के बाद भी उसकी शिनाख्त नहीं हो सकी। शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया।

## फिर तप रहा सूरज, निचोड़ रही गर्मी

एक बार फिर पारे की छलांग के साथ उमस से लोग बेहाल गर्मी जनित डीहाईड्रेशन और अन्य रोगों का भी लोग हो रहे शिकार

गुजरात नगर, 13 मई (बु.) कुछ दिन सुखरने के बाद भीषण गर्मी के प्रकोप ने एक बार फिर आम जिंदगी को बेहाल कर दिया है। कड़क धूप में सुलसली दोपहर के साथ उमस भरी गर्मी में जिंदगी पसीना-पसीना है। मनुष्य तो क्या पशु पक्षी भी गर्मी गंधों के शिकार होकर तिलिवाला रहे हैं। दो दिन पूर्व तक 36 डिग्री के पास चल रहा तापमान एक बार फिर बढ़कर आज 32.8 परसेंट किया गया। न्यूनतम तापमान में भी उछाल के साथ यह 25.0 डिग्री पर है और आर्द्रता 63 प्रतिशत पर पहुंचने के बाद आज उमस भी बेहद परेशान करने वाली रही। मौसम विभाग का कहना है कि अभी भीषण गर्मी के दौर से जल्द कोई राहत मिलने की उम्मीद नहीं है।



उगल रहा है। ऐसे में स्थिति यह है कि दस नज्द के बाद से मौसम में गर्मी के कहर नजर आ रहा है। इसके चलते दोपहर तक तो स्थिति भयावह हो रही है। ऐसे में दोपहर के समय लोग धूप और लू के प्रकोप से बचने के लिए कम ही निकल रहे हैं। इसके चलते सड़कों पर आवागमन घट रहा है और गली मुहल्लों में तो सन्नाटा पहरा नजर आ रहा है। इसके चलते तननाम लोग भीषण गर्मी का प्रकोप झेलते हुए पसीना पसीना नजर आ रहे हैं। थिफिस्कों का कहना है कि गर्मी तेज धूप की वजह से डीहाईड्रेशन रिकन एनर्जी आई फ्लू बच्चों

### पूर्व एमएलसी हाजी इकबाल पर यूपी पुलिस का शिकंजा, बेटा गिरफ्तार

सहारनपुर, 13 मई (बु.) सहारनपुर पुलिस ने शुक्रवार को गैंगस्टर एक्ट में आरोपी खनन माफिया हाजी इकबाल उर्फ बाल्ला के बेटे अलीशान को दिल्ली में लाजपत नगर से गिरफ्तार कर लिया। अलीशान को उसके पिता पूर्व बहुजन समाज पार्टी (बसपा) के पूर्व विधान परिषद सदस्य हाजी इकबाल गिरफ्तार का सख्तिय सदस्य बताया गया है। सहारनपुर के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक (एसएसपी) आकाश तोमर ने यह जानकारी देते हुए बताया कि पुलिस को अलीशान को कई मुकदमों में तलाश थी। उसकी गिरफ्तारी के लिए एसएसपी ने एसआईटी का भी गठन किया हुआ है। अलीशान की गिरफ्तारी के बाद हाजी इकबाल, उसका भाई पूर्व बसपा एमएलसी महमूद अली और हाजी इकबाल के बेटे जावेद, वाजिद एवं अफजाल भूमिगत हो गए हैं। जिले के मिर्जापुर थाना क्षेत्र में स्थित हाजी परिवार के आवास पर ताले लगे हैं। तोमर ने बताया कि पुलिस अलीशान से उनके परिवार के अन्य सदस्यों के छिपने के ठिकानों की मालूमात कर अन्य सदस्यों की गिरफ्तारी के प्रयास करेगी। उन्होंने बताया कि अलीशान और उनके परिवार के अन्य सदस्यों के खिलाफ थाना वैहट और थाना मिर्जापुर में कई मुकदमें दर्ज हैं। थाना वैहट में दर्ज एक मुकदमा 20 बीघा जमीन को एजुकेशनल ट्रस्ट के नाम पर फर्जतवाड़ा कर आवंटन कराने से जुड़ा है। पुलिस ने पिछले दिनों हाजी इकबाल के नौकर नसीम अहमद को भी गिरफ्तार किया था। यह हाजी इकबाल की तीन गुजर पुलिस और 50 करोड़ रुपये से अधिक कीमत वाली संपत्ति का स्वामी है। पुलिस ने गैंगस्टर एक्ट के तहत नौकर के नाम हाजी की 29 करोड़ रुपये की बेनामी संपत्ति को एक पखवाड़ा पहले कुर्क किया था।

### सपा ने बदले दो जिलाध्यक्ष

लखनऊ, 13 मई (एजेंसी)। सपा ने दो आगरा व भदोही में नए जिलाध्यक्ष बना दिए हैं। आगरा में लाल सिंह लोधी नए अध्यक्ष होंगे। जबकि भदोही में प्रदीप यादव को जिम्मा दिया गया है। सपा प्रदेश अध्यक्ष नरेश उत्तम ने इस संबंध में आदेश पत्र जारी कर दिया। आगरा में जितेंद्र वर्मा के भाजपा में लौट जाने के कारण यह पद खाली था। जितेंद्र वर्मा किशनगढ़ चुनाव के वक्त भाजपा छोड़ सपा में आए थे। सपा ने उन्हें जिलाध्यक्ष बनाया था लेकिन कुछ समय बाद वह भाजपा में दुबारा चले गए।

## आबकारी राज्यमंत्री का किया स्वागत, बताई शहर की समस्याएं

गुजरात नगर, 13 मई (बु.) प्रदेश के आबकारी राज्यमंत्री नितिन अग्रवाल का पीडब्ल्यूडी गेस्ट हाउस पर अशोक कसल पूर्व विधायक, भाजपा जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला, अचिंत मित्तल, सुरेन्द्र अग्रवाल, राहुल गोयल भाजपा नेता एवं अध्यक्ष अंतर्राष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन, दिनेश बंसल, रमित नामदेव आदि भाजपा के पदाधिकारियों ने स्वागत किया। इससे पूर्व खतौली पहुंचने पर उद्योग व्यापार संघठन के अध्यक्ष कृष्णगोपाल मिश्र, नगर अध्यक्ष राकेश त्यागी व सरदार बलविन्दर ने नगर पालिका के दुकानदारों की समस्याओं से अवगत कराया। पालिका चेयरपर्सन अंजू अग्रवाल ने नितिन अग्रवाल के सम्बन्ध ही दुकानदारों की समस्याओं को शीघ्र निपटाने के लिए समासद विपुल भटनागर, समासद प्रवीण दीवर व राजेश्वर अरोरा (गोल मार्किट) की तीन सदस्य कमेटी गठित करते हुए कहा कि कमेटी जो तय करेगी, उसका प्रस्ताव लाकर शीघ्र पास कराया जाएगा।



आबकारी एवं मद्य निषेध राज्यमंत्री नितिन अग्रवाल का स्वागत विशाल गर्म

### होमगार्डों ने आरटीआई कार्यकर्ता पर झूठी शिकायत का आरोप

गुजरात नगर, 13 मई (बु.) होमगार्डों ने कांथित आरटीआई कार्यकर्ता राधेश पणु पर अश्व वस्तु की लिए झूठी शिकायत करने का आरोप लगाया है। पणु के बयान पर प्रतिक्रिया करते हुए उन्होंने आज कि अश्व वस्तु मंच के अश्व राधेश पणु द्वारा होमगार्ड विभाग के कर्मचारियों से अश्व वस्तु करने के लिए इस तरह के आरोप लगाने की बात कही है। उनका कहना है कि वह पहले भी एक बड़े उद्यमी से झूठी प्रकाश फर्जी आरोप लगाकर अश्व वस्तु करने की कोशिश का चुका है। इसके चलते उसके खिलाफ नई मंडी थाने पर मामला दर्ज है। चरथावल, बुढ़ाना और पुरकाजी क्षेत्र के होमगार्डों ने उसकी जांच कराने की मांग की है।

## रेलवे स्टेशन के बाहर जर्जर भवन को किया जाएगा बिस्मार

अब रेलवे स्टेशन के साथ ही प्रवेश द्वार की सुधरेगी सूरत केंद्रीय राज्यमंत्री ने रेलवे स्टेशन का किया निरीक्षण चेयरमैन-ईओ को दिए जर्जर भवन को बिस्मार करने के निर्देश

गुजरात नगर, 13 मई (बु.) राजस्थान की किशनगढ़ रेलवे स्टेशन की तर्ज पर जिला मुख्यालय पर बने रेलवे स्टेशन के मुख्य प्रवेश द्वार में गतिरोध बनी नगरपालिका परिषद की आधा दर्जन दुकानों के साथ ही भवन को बिस्मार किया जाएगा। शुक्रवार को मुख्य गेट के लिए बाधक बनी समस्या के निदान को लेकर केंद्रीय राज्यमंत्री डॉ. संजीव बालियान सुबह ही रेलवे स्टेशन पर पहुंच गए, जहां उन्होंने पालिका चेयरमैन अंजू अग्रवाल के साथ डॉ. पालिका हेमराज सिंह को मौके पर बुलाकर अब तक की वस्तु निर्माण के साथ ही भवन के साथ स्टेशन परियोजना आर बाहरी क्षेत्र का निरीक्षण किया। इससे साथ ही उन्होंने दुकानदारों को बुलाकर सौंदर्यकरण में बाधक बनी समस्याओं के निदान पर विचार बंधन किया।

सहयोग देने की बात की। ताकि भविष्य में इन्हें परिवार के लालन पालन करने में परेशानियों का सामना न करना पड़े। राज्यमंत्री डॉ. संजीव बालियान ने कहा कि जनपद में बनाया गया उक्त रेलवे स्टेशन राजस्थान के किशनगढ़ रेलवे स्टेशन का तर्ज पर बनाया गया है, मगर नगर पालिका द्वारा पूर्व में लीज पर दी गई दुकानों के खंडनरुणा हाल से खनिर्मित रेलवे स्टेशन की सुदरता एक मज फोकी पड़ रही है। वहीं उन्होंने यह भी कहा कि नगरपालिका द्वारा लीज पर दी गई दुकानों के कामजात चोक करने के बाद में जिन दुकानों की लीज समाप्त हो गयी हैं उन्हें तृत्ववाकर फिर बनाया जाये, क्योंकि खंडनरुणा दुकानों में कभी बड़ा ह्रास हो सकता है। निरीक्षण के दौरान रेलवे स्टेशन के बाहर जर्जर भवन को किया जाएगा बिस्मार

## सिर्फ चौबीस घंटे में लिया बदला, राहुल भट्ट के दो कातिलों समेत तीन आतंकी ढेर

नई दिल्ली, 13 मई (एजेंसी)। जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा के बरार अरागाम इलाके में शुक्रवार को हुई मुठभेड़ में तीनों आतंकीवादी मारे गए हैं। गुजरात को कश्मीरी पंडित राहुल भट्ट पर हुए हमले में इन तीन आतंकीवादी में से दो शामिल थे। दरसलख, जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा जिले के सालिंदर वन क्षेत्र में बुधवार को सुरक्षा बलों और आतंकीवादीयों के बीच मुठभेड़ में एक आतंकीवादी मारा गया। दो अन्य मारा निकले थे। कश्मीर में पुलिस महापरीरीक्षक के मुताबिक बुधवार को शिकार हुए दो आतंकीवादी की जानकारी शुक्रवार को बरार इलाके में लगी। जिसके बाद सुरक्षाबलों ने बरार इलाके की घेरावों की और आतंकीवादी को पकड़ने के लिए तलाशी अभियान चलाया। इस स्पेशल ऑपरेशन में तीन आतंकी ढेर हो गए हैं। बांदीपोरा में मारे गए दो आतंकीवादी की पहचान फैसल उर्फ सिफंदर और अबू उकसा के रूप में हुई है। फैसल पिछले साल 90 दिसंबर और 91 फरवरी को शहर के गुलशन चौक और निशात पार्क में आतंकीवादी हैदर के साथ तीन पुलिसकर्मियों की हत्या में शामिल था। दोनों को संगठन आकाओं ने मध्य और दक्षिण कश्मीर में भेज दिया था जहां उन्होंने अपनी गतिविधियों को जारी रखा। कुलगाम के देवसर में 9 और 2 मई की दरम्यानी रात को इससे बचाने की जरूरत है। लू से बचने के लिए भी बाहर निकलने के संयम सिर ढंके के लिए एकलव्य का इस्तेमाल करे। मौसम में आ रहा यह बदलाव कई बार उड़ से गर्मी और गर्मी से उड़ के वातावरण में जाने के कारण भी प्रभावित करता है। ऐसे में नजला जूकाम आदि का प्रकोप भी सता सकता है। इससे बुधवार आदि की समस्या पैदा हो सकती है।

## पुलिस ने फायरिंग का आरोपी तमचे सहित दबोचकर चालान किया

चरथावल, 13 मई (बु.) चरथावल: दो दिन पूर्व ग्राम देवेडू खुर्द निवासी शहा आलीम उर्फ कल्लू, शाहनगर, बाबर व बदर पुत्रगण ईसा के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कराया था। महिला का आरोपी था कि यह उनके घर की ओर की दीवार पर प्लास्टर कराने के लिए आये थे लेकिन उस समय पर कोई पुरुष न होने के कारण प्लास्टर करने से इंकार कर दिया था जिस पर आरोपित आगबुझा हो गया थे और चारों प्लास्टर करने की जिद पर अड गये थे। विशेष करने पर जाने से मारने की धमकी देते हुए चले गये थे। चारों आरोपितों ने लाठी डंडों से लोहा लूटने के बाद घरा पर हमला दिया था और आलीम उर्फ कल्लू ने अवेक तमचे से फायरिंग की थी। पीड़िता ने चारों आरोपितों के विरुद्ध मुकदमा पंजीकृत कराया था। थाना प्रभारी ज्ञानेश्वर बोध ने बताया कि शुक्रवार को सूचना मिली कि आरोपित शाह आलम उर्फ कल्लू कहीं जाने की फिकाक में संपदपुरा बस स्टैंड के निकट खड़ा है। सूचना पर पुलिस ने आरोपित को घेरावों की करके गिरफ्तार कर लिया। आरोपित कल्लू के पास से घटना में प्रयुक्त तमचा बरामद कर चालान कर दिया है।

## फिर होगी पंचायत सहायकों की भर्ती

लखनऊ, 13 मई (एजेंसी)। नौकरों और कैरियर के अच्चे अवसर मिलने और महज छह हजार रुपये महीने के मेहताने की वजह से ग्रामीण इलाकों के प्रतिभावान युवाओं को ग्राम पंचायत सहायक की नौकरी रास नहीं आ रही। अब तक चार हजार से अधिक ग्राम पंचायत सहायक नौकरी छोड़ चुके हैं। फिलहाल पंचायतीराज निदेशालय में नई मई तक जिलों से संकलित हो चुके हैं आधारे पर कुल 2023 पंचायत सहायकों के रिक्त पदों को भरने के लिए फिर से नियुक्ति प्रक्रिया शुरू हुई है। निदेशालय ने इसका विज्ञापन भी प्रकाशित कर दिया है। निदेशालय की वेबसाइट पर उपलब्ध विवरण के अनुसार सबसे अधिक 63 ग्राम पंचायत सहायकों के पद पीलीभीत में रिक्त हुए हैं। इनके अलावा आजमगढ़ में 20, बिजनौर में 28, बहराइच व संत कबीरनगर में क्रमशः 0-0-0 अलीगढ़ में 60, अम्बेडकरनगर में 56, बूलंदशहर में 06, लखनऊ में 32 पद रिक्त हैं। वेबसाइट पर अन्य जिलों की रिक्तियों का व्यौरा भी जिले और ग्राम पंचायतवार उपलब्ध है। वेबसाइट पर आवेदन का प्राप भी उपलब्ध कराया गया है। निदेशालय के अफसरों के अनुसार ग्राम पंचायत सहायकों को नौकरी छोड़ने से रिक्त हुए पदों को भरने के लिए शासन से मार्गदर्शन मांगा गया था। मार्गदर्शन मिलने के बाद फिर से नियुक्ति प्रक्रिया शुरू की गई है। नियुक्ति प्रक्रिया में कोई बदलाव नहीं किया गया है। इस पद पर गांव के स्थानीय निवासी युव-युवती को घबानित किया जाएगा। चयन का आधार हाईस्कूल व इंटर की परीक्षाओं में सर्वाधिक प्राप्तांक होगा। ग्राम पंचायत सहायकों को नौकरी छोड़ने का कारण पूछे जाने पर इन अफसरों ने बताया कि इनमें से अधिकांश ऐसे मामले हैं जिनमें कार्यरत पंचायत सहायक को और बेहतर नौकरी मिल गई या उसका किसी प्रियतमिणी परीक्षा के लिए चयन हो गया। प्रथा प्रवर्धनों द्वारा इन पंचायत सहायकों से अपने घर-लोक काज करवाए जाने की वजह से नौकरी छोड़ने का सवाल पेश जाने पर इन अफसरों ने फिलहाल ऐसे किसी भी मामले से इनकार किया है।

## राहुल भट्ट की पत्नी को सरकारी नौकरी, बेटी की पढ़ाई का खर्च उठाएगी सरकार

श्रीनगर, 13 मई (एजेंसी)। कश्मीरी पंडित राहुल भट्ट की पत्नी की हत्या की जांच के लिए जम्मू कश्मीर सरकार ने एसआईटी का गठन किया है। साथ ही सरकार ने राहुल भट्ट की पत्नी को सरकारी नौकरी देने का ऐलान किया है। राहुल भट्ट की बेटी की पढ़ाई का खर्च भी सरकार वहन करेगी। बता दें कि राहुल भट्ट की हत्या को लेकर उनके परिवारवालों ने हत्या को साजिश करार देकर जांच की मांग की थी। 192 मई को जम्मू कश्मीर के बडगाम में तहसीलदार कार्यालय में घुसकर आतंकीयों ने राहुल भट्ट की हत्या कर दी थी। हत्या से पहले आतंकीयों ने राहुल भट्ट से नाम फूल और फिर गोलियों से भून डाला। इस घटना को लेकर घाटी के कश्मीरी पंडितों में अक्रोश है। राहुल भट्ट की कश्मीरी पंडित हैं। राहुल भट्ट की हत्या को लेकर बवाल भग्ने का नाम नहीं ले रहा है। शुक्रवार को प्रदर्शनकारियों ने विरोध भी दर्ज किया था। जम्मू कश्मीर के उपमुख्यमन्त्र मनाज सिन्हा के कार्यालय की ओर से किए गए वृष्टी में राहुल भट्ट की हत्या की जांच के लिए एसआईटी के गठन की बात सामने आई है। साथ ही जम्मू कश्मीर प्रशासन ने राहुल भट्ट की पत्नी को सरकारी नौकरी देने का ऐलान किया।

## प्री राशन वितरण की फिर बढ़ी डेट

लखनऊ, 13 मई (एजेंसी)। प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना के तहत अग्रिम का वितरण 20 मई तक किया जाएगा। वितरण की आखिरी तारीख बढ़ा दी है। इस पत्र एमजीकेवाई के राशन के साथ आर्योड्डाउड नमक, साबुत चना एवं रिफाइंड अयल का निःशुल्क वितरण भी किया जाएगा। मोबाइल ओटीपी के माध्यम से 12 मई व 20 मई को वितरण किया जाएगा। यह जानकारी प्रदेश के अपर खाद्य आयुक्त अनिल कुमार दुबे ने गुजरात को दी है। इस दौरान कांठारको को पोर्टेबिलिटी के माध्यम से खाद्यान्न प्राप्त करने में सुविधा रहेगी। किराता अपने स्टक में अवशेष खाद्यान्न को उपलब्धता की सीमा तक पोर्टेबिलिटी के तहत साधने दे सकेंगे।